

# 信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年2月10日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版  
□国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网址:<http://www.xyby.com.cn>  
星期三己丑年十二月廿七 □邮发代号:35-32 □第6984期 □今日8版



邮政储蓄银行 争当服务河南省农村改革发展综合试验区生力军!

“佳信家美”个人房屋按揭贷款  
轻松实现您的置业梦想

额度高:最高可贷500万  
期限长:最长可贷30年  
利率低:最低可打7折

全市各县区邮政储蓄银行已全面开办!  
服务热线:6560998 6202266 6232233

## 你们生活得好,我们就高兴

——叶冬松铁代生到我市看望群众



叶冬松(前排右二)、铁代生(左一)在信阳木工机械有限责任公司慰问。

本报记者 吴菲 摄

□本报记者 吴菲

去慰问品、慰问金和新年的祝福,送去党和政府的温暖。

市委书记王铁,市长郭瑞民,市委副书记王道云,人大常委会副主任铁代生,市委常委、组织部部长冯鸣,市委常委、组织部部长乔新江,市委副秘书长杨良新参加慰问。

经过重组改制,信阳木工机械有限责任公司和信阳

华仪开关有限责任公司生产红火。在企业慰问时,叶冬松说,作为过去的老国有企业,为社会主义建设、为信阳的发展做出了贡献。随着经济社会的发展,经济运行中体制改革机制的改革,企业进行了重组,在社会主义市场经济条件下重焕生机。去年以来,受到金融危机的影响,企业发展遇到了困难,但困难是暂时的,希望大家坚定信心,迎难而上,战危机、保发展、保民生、保稳定,相信企业以后会发展得更好,职工会得到更多的实惠。

信阳木工机械有限责任公司退休党员陈汝明、许银昌因老伴常年有病,家庭生活有些困难。在看望他们时,叶冬松说,快过年了,党和政府非常牵挂你们,今天

我代表省委、省人大、省政府、省政协来看望大家,给你们拜个年。过去你们为企业的发展、国家经济建设做出了重要贡献,现在遇到了困难,党和政府不会忘记你们。他并叮嘱企业负责人一定要照顾好困难职工的生活。

冒着蒙蒙细雨,叶冬松一行来到信阳集团家属院看望慰问老劳模韩建良。叶冬松关切地询问老人的身体状况、生活现状,祝愿老人家健康长寿。

罗山县楠杆镇中心光荣敬老院内,戏曲声悠扬,老人们在活动室里打牌、下棋、看电视,其乐融融;厨房里刚出笼的馒头热气腾腾,厨师们正忙着炸鱼;储藏室里挂满了鸡、鱼、肉。看到这一切,叶冬松非常高兴。他为老人带来了慰问金和慰问品。

他说,我受省委书记卢展工、省长郭庚茂的委托,来看望大家,你们生活得好,我们就好,祝你们健康长寿。叶冬松叮嘱敬老院负责人一定要照顾好老人,让他们老有所养、老有所乐。

楠杆镇田堰村是罗山县委、县政府确定的新农村建设试点村和农村综合改革试点村,2009年全村人均纯收入达到4916元。该村党支部被省委组织部授予“农村基层组织先进党支部”称号,被信阳市委授予“双强村”党支部称号。在田堰村,叶冬松一行参观了村部,详细了解村集体经济的发展和资金互助合作工作开展情况,并与大学生村官交谈,鼓励他们扎根农村,为农村改革发展综合试验区建设贡献力量。

田堰村70岁的谢明权老人参加过著名的上甘岭战役。看望老人时,老人激动地回顾了艰苦卓绝的战斗场面。叶冬松紧握老人的手说,您为新中国政权的稳固做出了贡献,我们一定要发扬老一辈的革命精神,努力工作。在田堰村,叶冬松一行还看望慰问了困难群众查金兰、李长明、谢同德。

虽然春节临近,羊山新区东方今典项目工地依然一派火热的建设场面。叶冬松与农民工兄弟一一握手,道上一声辛苦,并为他们送去了棉衣、米、面等慰问品。“工作累不累,一个月拿多少钱,过年了工资有没有及时拿到……”一句句询问满含对农民工兄弟的关怀。叶冬松说,各地经济的快速发展都凝聚着农民工的汗水,快过年了,我代表省委、省政府向大家拜年,并通过你们向广大农民工兄弟致以节日的问候和祝福,祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福。

## 市领导分组看望慰问老红军老干部



市长郭瑞民与老干部于国民亲切交谈。 本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯 (记者 胡瑜珊 张泽元 方慧玲 曹俊俊 关心亮 泰旭 黄颖 张超 周海燕) 接福岁钟传国步,送谐春雨醉梅花。2月8日至9日,距离农历新年越来越近,豫南大地欢度新春佳节的气氛也也越来越浓。带着党和政府的温暖和关怀,市领导郭瑞民、王道云、宋效忠、李广胜、李功勋、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、张继敬等分别带队,看望慰问老红军、老干部,向他们祝贺新春。

市领导张根太、李长根、曹新生、李水、赵主明、廖长明、任宏业、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、夏世富、刘彦忠、周冀荣、刘建国、陈民、郑继忠、王开科和有关部门的负责同志参加了慰问。

市领导看望的老同志有:黄世祥、刘伯华、杨富山、代星、杨林、苏平、赵彦、李法根、熊仁宽、卜庆光、冯启藻、张茂春、张启忠、陈朝生、姚玉明、于国民、钟家智、李全增、蔡辽辽、阮清、韩世昌、王连基、朱泽宏、张桂东、张中华、叶昭培、魏尚英、曾宪堂、景献琛、张锦中、刘培诚、王秉林、曲兆安、祝海亭、张本乐、黄凤伦、武军、郭尚斌、杨东庵、程国琛、范歲、肖武仁、吴瑞祥、刘茂盛、余伴勤、甘子政、周保山、刘存才、时子斌、秦克强、董玉宝、尹俊、翟同乾、姜中熙、董超、李克、张鹏、邓钦晔、郭世光、孙广生、王宗诚、张作和、王栋、陈卫山、杨步楼、姚水清、王喜斌、逯桂丽、白怀印、王颖异、刘毅才、李鸿雁、丁广、徐富贵、郭远章、李保庆、胡焕河、肖崇俊、黄品如、郑定豪等。

市委副书记、市长郭瑞民代表市委、市人大、市政府、信阳军分区向老同志拜年。(下转第二版)

## 市三届人大常委会第二十一次会议召开

姚铁璜主持会议

本报讯 (记者 黄锋) 2月9日,市三届人大常委会第二十一次会议召开。市人大常委会主任姚铁璜主持会议,市人大常委会副主任李军、朱继先、高曙霞、董进才、尹保斌、高潮和市人大常委会秘书长聂书华出席会议。市人大常委、常务副市长李广胜,市人民检察院检察长刘建国,市政府秘书长刘世华,市中级人民法院的负责同志,市人大常委会机关副处级以上干部,各县区人大常委会负责同志,市茶办、市国土资源局、市民政局、羊山新区管委会、市供电公司等单位的主要负责同志列席会议。

会议首先通过了会议议程。

会议传达学习了省十一届人大三次会议精神(书面)。

会议听取了市政府关于办理《部分市人大代表对五云茶叶集团羊山茶产业园的视察建议》的报告。报告指出,五云茶叶集团羊山茶产业园是五云茶叶集团向国家发改委申报批准的国债支持项目。项目一期投资1.52亿元,计划征地640亩。市政府高度重视五云茶叶集团羊山茶产

园项目建设,将其纳入市政府2009年度“十大项目”之一。截至目前,该项目已征地400亩,完成龙潭大道和五云大道纵横两条主干道路基工程,厂内支道路基已全部完成,厂房建设进展顺利。

会议听取了市政府关于设立信阳慈善日议案的情况说明。议案指出,为促进我市慈善事业的发展与魅力信阳建设,市政府提议将信阳市慈善总会成立日,即每年的5月15日确定为“信阳慈善日”。

会议听取了市人大常委会工作报告稿(书面)。

会议听取了市人大常委会2010年工作要点(书面)。

会议听取了市三届人大五次会议筹备工作情况的报告。

会议听取了市人大常委会代表资格审查委员会关于市三届人大代表资格的审查报告。

会议听取了关于召开信阳市第三人民代表大会第五次会议的决定草案(书面)。

(下转第二版)

## 关于召开信阳市第三届人民代表大会第五次会议的决定

(2010年2月9日市三届人大常委会第二十一次会议通过)

信阳市第三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议决定:信阳市第三届人民代表大会第五次会议于2010年2月23日在信阳举行。

会议的建议议程是:1.听取和审议信阳市人民政府工作报告;2.审查和批准信阳市2009年国民经济和社会发展计划执行情况及2010年计划草案的报告;3.审查和批准信阳市2009年财政预算执行情况和2010年财政预算草案的报告;4.听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;5.听取和审议信阳市人民检察院工作报告。

## 信阳市人民代表大会常务委员会关于设立信阳慈善日的决定

(2010年2月9日市三届人大常委会第二十一次会议通过)

信阳市第三届人民代表大会常务委员会第二十一次会议审议了市人民政府提请的《关于设立信阳慈善日活动,发展我市慈善事业,推进和谐信阳建设的议案》,决定每年5月15日为“信阳慈善日”。会议要求,市人民政府要加强领导,组织开展好“信阳慈善日”活动,发展我市慈善事业,推进和谐信阳建设。

## 信阳市人民政府办公室关于做好雨雪降温天气防范工作的通知

各县、区人民政府,各管理区、开发区,市人民政府各部:

据气象部门最新资料分析,由于受西南暖湿气流和较强冷空气影响,未来2天~3天我市将出现雨雪和降温天气过程,12日早晨最低气温可达零下5度~零下6度。其中,今天夜里到明天白天,阴,有中雨转雨夹雪,局部有大雨,偏北风4级左右;11日,明天,有大雪转小雪;13日~15日还有一次降雪天气过程。

此次冷空气降温幅度大,降雪及道路结冰将对交通运输、设施农业、通信、电力等带来不利影响。对此,市政府领导高度重视,要求迅速采取措施,做好防范应对工作。现就有关事项通知如下:

一、各地、各有关部门要把确保人民群众生命安全放在首位,加强监测预警工作,及时通报信息,根据情况适时启动应急预案和联动机制,切实把各项防范措施落到实处。

二、各级交通、公安等部门要增派人员,加强对各级公路特别是降雪结冰路段的道路疏通和救援,确保春运期间公路交通畅通安全。

三、要对农作物和蔬菜大棚采取防雪、防寒措施,力争把灾害损失降到最低。

四、市气象部门要充分利用广播、电视、手机短信、报纸等媒体,及时发布预警信息,引导广大群众做好雨雪降温防范工作。市广播电视台、报社等有关部门和单位要按照有关法律规定和气象部门的具体要求及时无偿刊发气象预警信息。

五、各地、各有关部门要严格落实24小时值班制度和领导带班制度,严防事故发生。要加强信息报送工作,一旦发生突发事件,要及时准确上报事件情况,拖延不报、漏报的将严肃追究有关人员责任。

2010年2月9日

## 魅力固始:今年花开更灿烂

——访市委常委、固始县委书记方波

□本报专题组

“去年以来,面临金融危机等诸多不利因素的冲击和影响,我们理清发展思路,突破重点难题,以开拓的勇气迎难而上,以实干的作风克难攻坚,在实干中创造了新的业绩。预计2009年全年实现了生产总值158亿元,财政收入达3.8亿元,县域经济连续6年跻身中部6百强县行列;试验区建设强力推进,八大机制创新尽显活力,成功举办中国·固始根亲文化节,打响了‘唐人故里·闽台祖地’的品牌;一年来,全县改革发展的活力竞相迸发,创新发展思路层出不穷,争先创优的标杆不断刷新。”日前,市委常委、固始县委书记方波接受本报记者采访时,如数家珍地对本县2009年工作进行了盘点。

提起新的一年新思路、新打算,方波满怀豪情地说,固始目前已经迈上加快发展的快车道,在机遇和挑战面前,全县上下将进

一步发扬“励志拼搏、坚韧执着、实干创新、超越自我”的顽强作风,扎实做事,开拓进取,用追求释放激情,用激情踏实干事,用实干超越自我,在新的一年中竞风流、铸辉煌!

方波说,第一届中国·固始根亲文化节的成功举办,给我们带来了收获,带来了深刻启示,更坚定了我们实施“让根亲文化扬名固始”的信心和决心。2010年,我们坚持以根亲文化建设引领经济社会发展,打造活力固始。一是进一步提升根亲文化建设的指导思想和整体思路,把根亲文化建设与城市建设、招商引资、试验区建设、商贸旅游、和谐固始建设有机结合起来,擦亮“唐人故里·闽台祖地”品牌,把固始建成具有根亲文化特色的区域性中心城市。二是精心筹备第二届中国·固始根亲文化节;一定能够把根亲文化打造成为引领县域经济社会发展的强大引擎;一定能够让根亲文化扬名固始。

“2010年是试验区建设大干快干之年,坚决把试验区建设向纵深推进,打造活力固始。”方波说,就固始而言,要围绕六个突破、八篇文章,在金融创新上再发力、再突破,争取在全市处于领跑位置。继续改革创新,激活干群思想,激活民间力量,激活土地、技术、资金等各类生产要素,在六个突破上个个有创新之举,在八篇文章上篇篇有精彩之作。

方波说,我们将继续把2010年确定为全

## 县(区)委书记话发展系列报道

责编:张玲 审读:庭军 照排:夏丹

县“招商引资年”,坚定不移地抓招商引资,在招商引资上实现新作为、再上新台阶,增强县域经济发展的实力和后劲,打造实力固始。以超前的理念谋划招商,在全县叫响“招进客商是功臣、引进资金是本领”的理念,逐级压实责任,真正把招商引资作为各级各部门工作的“重头戏”。以更宽的视野拓展招商,在全国开展“根亲文化万里行暨招商引资推介活动”,努力实现招大商、引巨资的新突破。以更加有力的举措推进招商。加快县城和史河湾两个产业聚集区建设步伐,完善基础设施,为招商引资项目落地搭建载体和平台;大力优化经济发展环境,推行项目联审联批,提高行政效能,全力营造“亲商、安商、富商”的发展环境。

方波最后说,在谋划经济发展的同时,更加重视和谐固始建设,注重改善民生、保持社会稳定。在新的一年里,我们将以更加良好的精神状态,更加有力的工作举措,更加扎实的工作作风统筹推进经济社会加快发展。我们坚信,2010年的固始定会趁势而上,争先朝夕,今年花开更灿烂!

方波说,我们将继续把2010年确定为全